
Euskera 
Ref. 1902

Catalán 
Ref. 1470

Catalán 
Ref. 1543

Catalán 
Ref. 1602
CC t lálá

• 4 títulos • 16,5 x 19,5 cm • 32 páginas de 
cartón plastificado • Ilustraciones en color

Euskera 
Ref. 1806
EE kk

Catalán 
Ref. 1654

Libros de cartón
• 5 títulos • 20,5 x 21 cm • 10 páginas de cartón plastificado
• Ilustraciones en color 

EE kkCC t lálá

Mira por la ventana
Referencia 0605

Ref.: 0605-008
ISBN 978-84-305-6026-4

Ref.: 1470-008
ISBN 978-84-305-6829-1

Ref.: 0605-009
ISBN 978-84-677-3016-6

Ref.: 1470-009
ISBN 978-84-677-3926-8

Ref.: 1902-005
ISBN 978-84-677-3930-5

Ref.: 0605-010
ISBN 978-84-677-3017-3

Ref.: 1470-010
ISBN 978-84-677-3927-5

Ref.: 1902-006
ISBN 978-84-677-3931-2

Ref.: 0605-012
ISBN 978-84-677-3019-7

Ref.: 1470-012
ISBN 978-84-677-3929-9

Ref.: 1902-008
ISBN 978-84-677-3933-6

Ref.: 0605-005
ISBN 978-84-305-6023-3

Ref.: 1470-005
ISBN 978-84-305-6826-0

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada, 

acolchada y con 
estampación. Con 

ventanas troqueladas.

Ref.: 0619-004
ISBN 978-84-305-4899-6

Ref.: 0619-005
ISBN 978-84-305-4900-9

Ref.: 1654-005
ISBN 978-84-305-4927-6

Ref.: 1806-005
ISBN 978-84-305-4937-5

Ref.: 0619-006
ISBN 978-84-305-4901-6

Ref.: 1654-006
ISBN 978-84-305-4928-3

Ref.: 0619-001
ISBN 978-84-305-4896-5

Ref.: 1654-001
ISBN 978-84-305-4923-8

Ref.: 1806-001
ISBN 978-84-305-4933-7

Ref.: 0619-002
ISBN 978-84-305-4897-2

Ref.: 1654-002
ISBN 978-84-305-4924-5

Ref.: 1806-002
ISBN 978-84-305-4934-4

Ref.: 0619-003
ISBN 978-84-305-4898-9

Ref.: 1654-003
ISBN 978-84-305-4925-2

Ref.: 1806-003
ISBN 978-84-305-4935-1

• 6 títulos • 21 x 21,5 cm • 12 páginas de cartón 
plastificado y troquelado • Ilustraciones en color

CCCattalálálán

Índices y ventanas
Referencia 0619

Encuadernación: 
Cartón plastifi cado y troquelado. 
Con índices y ventanas troqueladas.

4,95 e

2,95 e

Ref.: 0654-002
ISBN 978-84-305-5744-8

• 6 títulos • 22,5 x 28 cm • 17 páginas de cartón 
• Ilustraciones en color

Libro puzle
Referencia 0654

Encuadernación: Cartoné con cubierta plastifi cada. Con 8 puzles integrados.

Ref.: 0654-005
ISBN 978-84-305-6241-1

Ref.: 1543-004
ISBN 978-84-305-6821-5

Ref.: 0654-008
ISBN 978-84-305-6383-8

Ref.: 0654-010
ISBN 978-84-677-0190-6

Ref.: 0654-011
ISBN 978-84-677-0213-2

Ref.: 0654-012
ISBN 978-84-677-0308-5

6,9
5 e

Ref.: 0676-001
ISBN 978-84-305-4018-1

Ref.: 1602-001
ISBN 978-84-305-4252-9

Ref.: 0676-002
ISBN 978-84-305-4016-7

Ref.: 1602-002
ISBN 978-84-305-4253-6

Ref.: 0676-003
ISBN 978-84-305-4017-4

Ref.: 1602-003
ISBN 978-84-305-4255-0

Ref.: 0676-004
ISBN 978-84-305-4019-8

Ref.: 1602-004
ISBN 978-84-305-4254-3

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada.

Pequediccionario 
de imágenes
Referencia 0676

5,95 e
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• 4 títulos • 16 x 19,5 cm • 12 páginas de cartón 
• Letra manuscrita • Ilustraciones en color 

Euskera 
Ref. 9561
EE kk

Catalán 
Ref. 8050

Ref.: 0726-001
ISBN 978-84-677-1923-9

Ref.: 8050-001
ISBN 978-84-677-6050-7

Ref.: 9561-001
ISBN 978-84-677-6054-5

Ref.: 0726-002
ISBN 978-84-677-1924-6

Ref.: 8050-002
ISBN 978-84-677-6051-4

Ref.: 9561-002
ISBN 978-84-677-6055-2

Ref.: 0726-003
ISBN 978-84-677-1925-3

Ref.: 8050-003
ISBN 978-84-677-6052-1

Ref.: 9561-003
ISBN 978-84-677-6056-9

Ref.: 0726-004
ISBN 978-84-677-1926-0

Ref.: 8050-004
ISBN 978-84-677-6053-8

Ref.: 9561-004
ISBN 978-84-677-6057-6

• 4 títulos • 13,2 x 13,2 cm 
• 20 páginas de cartón plastificado 
• Ilustraciones en color

Mis primeras imágenes
Referencia 0726

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada, acolchada 

y troquelada.
2,95 e

• 4 títulos • 20 x 20 cm • 10 páginas de 
cartón plastificado • Ilustraciones en color

Aprendo modales
Referencia 2031

Ref.: 2031-004
ISBN 978-84-677-4254-1

Ref.: 2031-001
ISBN 978-84-677-4251-0

Ref.: 2031-002
ISBN 978-84-677-4252-7

Ref.: 2031-003
ISBN 978-84-677-4253-4

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada mate y brillo troquelada.

7,95 e

Ref.: 2603-002Ref.: 2603-001 Ref.: 2603-004Ref.: 2603-003

Ref.: 2603-999
ISBN 978-84-305-6757-7

Ref.: 1281-999
ISBN 978-84-677-

IS

• 4 títulos • 9,5 x 9,5 cm • 18 páginas de cartón 
plastificado y troquelado • Ilustraciones en color 

Minicoches brillantes
Referencia 2603

Encuadernación: Cartón plastifi cado y 
troquelado, con estampación en brillo. 
Se presentan en estuches de 
                              12 ejemplares surtidos.

2,9
5 eCatalán 

Ref. 1281

• 15,5 x 15,5 cm • 10 páginas de 
cartón plastificado, con hologramas
• Ilustraciones en color 

Ref.: 2623-003
ISBN 978-84-305-2554-6

Ref.: 1087-003
ISBN 978-84-677-3675-5

Ref.: 1913-003
ISBN 978-84-677-1455-5

Mis primeros libros
Referencia 2623

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada y estampación holográfi ca.

Euskera 
Ref. 1913
EE kk

Catalán 
Ref. 1087

2,95 e

• 4 títulos • 16 x 22,5 cm • 10 páginas 
de cartón plastificado,  con hologramas 
• Ilustraciones en color

Me gustan los...
Referencia 2630

Encuadernación: Cartoné con cubierta plastifi cada y troquelada.

Ref.: 2630-001
ISBN 978-84-677-0040-4

Ref.: 2630-002
ISBN 978-84-677-0041-1

Ref.: 2630-003
ISBN 978-84-677-0042-8

Ref.: 2630-004
ISBN 978-84-677-0043-5

3
,9
5 

e

Euskera 
Ref. 1805

Catalán 
Ref. 1605

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada.Con 6 puzles de 6 piezas. Ref.: 0690-001

ISBN 978-84-305-4100-3
Ref.: 0690-003

ISBN 978-84-305-4102-7
Ref.: 1605-003

ISBN 978-84-305-4297-0

Ref.: 0690-002
ISBN 978-84-305-4101-0

Ref.: 1605-002
ISBN 978-84-305-4298-7

Ref.: 0690-004
ISBN 978-84-305-4103-4

Ref.: 1805-004
ISBN 978-84-305-4296-3

Ref.: 1805-004
ISBN 978-84-305-4915-3

Cuento puzle
Referencia 0690

ISBN

3,95 e
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• 3 títulos • 16,5 x 18,5 cm • 8 páginas de 
cartón plastificado • Ilustraciones en color

Catalán 
Ref. 1275

5 e

Ref.: 2633-001
ISBN 978-84-677-0161-6

Ref.: 1879-001
ISBN 978-84-677-0353-5

Ref.: 2633-002
ISBN 978-84-677-0162-3

Ref.: 1879-002
ISBN 978-84-677-0354-2

Ref.: 2633-003
ISBN 978-84-677-0163-0

Ref.: 1879-003
ISBN 978-84-677-0355-9

Ref.: 2633-004
ISBN 978-84-677-0164-7

Ref.: 1879-004
ISBN 978-84-677-0356-6

• 4 títulos • 20 x 20 cm • 10 páginas de cartón 
plastificado, con texturas • Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartón plastifi cado y troquelado, 
con estampación y texturas.

Euskera 
Ref. 1879

Mira y toca
Referencia 2633

Ref.: 2641-001
ISBN 978-84-677-0429-7

Ref.: 2641-002
ISBN 978-84-677-0430-3

5,9
5 e

3,95 e

Ref.: 2635-001
ISBN 978-84-677-0292-7

Ref.: 2635-002
ISBN 978-84-677-0293-4

Ref.: 2635-004
ISBN 978-84-677-0295-8

Ref.: 2635-005
ISBN 978-84-677-0296-5

• 4 títulos • 20,5 x 20,5 cm 
• 10 páginas de cartón plastificado 
con hologramas 
• Ilustraciones en color

Libros brillantes
Referencia 2635

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada y troquelada.

5,95 e

• 4 títulos • 18,5 x 18,5 cm • 12 páginas de 
cartón plastificado • Ilustraciones en color

Libritos brillantes
Referencia 2647

Encuadernación: 
Cartón plastifi cado 
y troquelado, 
con holograma y 
bordes dorados. 
Se presentan en 
estuches de 
16 ejemplares 
surtidos.

Ref.: 2647-001 Ref.: 2647-002 Ref.: 2647-003 Ref.: 2647-004

Ref.: 2647-999
ISBN 978-84-677-0790-8

2,95 e

• 27 x 29 cm • 8 páginas 
de cartón plastificado 
• Ilustraciones en color

Clic Clac
Referencia 2655

Encuadernación: 
Cartón plastifi cado 
y troquelado, y 
cierre con corchete. 
Con fi guras 
de quita y pon.

4,95 e

La pandilla feliz
Referencia 2662

Ref.: 2662-001
ISBN 978-84-677-1117-2

Ref.: 1275-001
ISBN 978-84-677-1121-9

Ref.: 2662-002
ISBN 978-84-677-1118-9

Ref.: 1275-002
ISBN 978-84-677-1122-6

Ref.: 2662-004
ISBN 978-84-677-1120-2

Ref.: 1275-004
ISBN 978-84-677-1124-0

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada y relieve. 3,95 eg

de quita y pon.

Ref.: 2655-002
ISBN 978-84-677-0925-4

• 2 títulos • 17,5 x 18,5 cm • 12 páginas de 
cartón plastificado • Ilustraciones en color

Toca y descubre
Referencia 2641

Encuadernación: Cartón plastifi cado 
y troquelado, con estampación. 

Con texturas y solapas.
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Euskera 
Ref. 9530

• 2 títulos • 19 x 19 cm • 8 páginas de 
cartón plastificado • Ilustraciones en color

Euskera 
Ref. 1912
EE kk

Catalán 
Ref. 1013

Euskera 
Ref. 1970

Catalán 
Ref. 1141

Catalán 
Ref. 1119

Lengüetas sorpresa
Referencia 2685

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada mate acolchada. 
Con lengüetas.

Ref.: 2685-002
ISBN 978-84-677-2351-9

Ref.: 1119-002
ISBN 978-84-677-3357-0

Ref.: 9530-002
ISBN 978-84-677-4498-9

Ref.: 2685-001
ISBN 978-84-677-2350-2

Ref.: 9530-001
ISBN 978-84-677-4497-2

• 25 x 25 cm • 10 páginas de 
cartón plastificado, con sonido 
• Ilustraciones en color

Escucho y descubro
Referencia 2689

Ref.: 2689-002
ISBN 978-84-677-1451-7

Ref.: 1141-002
ISBN 978-84-677-2604-6

Ref.: 1970-002
ISBN 978-84-677-3454-6

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 
mate y brillo acolchada. 
Con ventanas, solapas y 

sonido.
4,95 e

14,95 e

Ref.: 2690-001
ISBN 978-84-677-1495-1

Ref.: 1013-001
ISBN 978-84-677-

Ref.: 1912-001
ISBN 978-84-677-1507-1

Ref.: 2690-002
ISBN 978-84-677-1496-8

Ref.: 1013-002
ISBN 978-84-677-

Ref.: 2690-003
ISBN 978-84-677-1497-5

Ref.: 1013-003
ISBN 978-84-677-

Ref.: 1912-003
ISBN 978-84-677-1509-5

Ref.: 2690-004
ISBN 978-84-677-1498-2

Ref.: 1013-004
ISBN 978-84-677-

Ref.: 1912-004
ISBN 978-84-677-1510-1

Ref.: 2690-005
ISBN 978-84-677-1499-9

Ref.: 1013-005
ISBN 978-84-677-

Ref.: 1912-005
ISBN 978-84-677-1511-8

Ref.: 2690-006
ISBN 978-84-677-1500-2

Ref.: 1013-006
ISBN 978-84-677-

Ref.: 1912-006
ISBN 978-84-677-1512-5

Encuadernación: Cartón plastifi cado y troquelado.

• 6 títulos • 15 x 16 cm • 24 páginas de cartón 
plastificado y troquelado • Ilustraciones en color

Abre y sonríe
Referencia 2690

3,95 e

• 2 títulos • 24 x 29,5 cm • 10 páginas 
de cartón plastificado y troquelado 
• Ilustraciones en color

Ref.: 2667-001
ISBN 978-84-677-1141-7

Ref.: 1104-001
ISBN 978-84-677-3385-3

• 13 x 17 cm • 12 páginas de 
cartón plastificado y troquelado 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: 
Cartón plastifi cado 
y troquelado en 3D.

Catalán 
Ref. 1104

Animalandia
Referencia 2667

5,95 e

• 4 títulos • 19 x 17 cm • 10 páginas 
de cartón plastificado y troquelado 
• Ilustraciones en color

Rueda, rueda...
Referencia 2672

Encuadernación: Cartón plastifi cado y troquelado. 
Con 4 ruedas de plástico y cierre con velcro.

Ref.: 2672-002
ISBN 978-84-677-1214-8

Ref.: 2672-001
ISBN 978-84-677-1213-1

Ref.: 2672-004
ISBN 978-84-677-1216-2

Ref.: 2672-003
ISBN 978-84-677-1215-5

3,95 e

Ref.: 2675-002
ISBN 978-84-677-1222-3

Ref.: 2675-001
ISBN 978-84-677-1221-6

• 2 títulos • 21 x 21 cm 
• 8 páginas de cartón 
plastificado 
• Ilustraciones en color

Miradas divertidas
Referencia 2675

Encuadernación: 
Cartón plastifi cado 

y troquelado, con 
ventanas y cierre con 
corchete. Con fi guras 

de quita y pon con 
ojos móviles.

4,95 e

Encuadernación: 
Cartoné con 

cubierta 
plastifi cada. Con 

rueda giratoria, 
pestañas y 

fi chas.

Ref.: 2677-004
ISBN 978-84-677-4001-1

Ref.: 1252-004
ISBN 978-84-677-4091-2

Ref.: 2677-003
ISBN 978-84-677-4000-4

Ref.: 1252-003
ISBN 978-84-677-4090-54,9

5 e

Catalán 
Ref. 1252

Diverfichas
Referencia 2677
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Euskera 
Ref. 1972

• 4 títulos • 23 x 21 cm • 12 páginas 
de cartón • Ilustraciones en color

Catalán 
Ref. 1098

• 2 títulos • 15,5 x 15,5 cm • 10 páginas 
de cartón plastificado, con ventanas 
• Ilustraciones en color

Abro las ventanas
Referencia 2696

Ref.: 2696-001
ISBN 978-84-677-1638-2

Ref.: 2696-004
ISBN 978-84-677-1636-8

Encuadernación: Cartón plastifi cado 
mate acolchado y estampación 

con purpurina.

o

4,9
5 e

• 4 títulos • 12,7 x 15,7 cm • 24 páginas 
de cartón plastificado y troquelado 
• Ilustraciones en color

Mis primeros 100 animales
Referencia 2709

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada, troquelada, acolchada y estampación.

Ref.: 2709-001
ISBN 978-84-677-2043-3

Ref.: 2709-002
ISBN 978-84-677-2044-0

Ref.: 2709-003
ISBN 978-84-677-2045-7

Ref.: 2709-004
ISBN 978-84-677-2046-4

n

4,95 e

Ref.: 2722-001
ISBN 978-84-677-2250-5

Ref.: 1098-001
ISBN 978-84-677-3472-0

Ref.: 1972-001
ISBN 978-84-677-3476-8

Ref.: 2722-002
ISBN 978-84-677-2251-2

Ref.: 1098-002
ISBN 978-84-677-3473-7

Ref.: 1972-002
ISBN 978-84-677-3477-5

Ref.: 2722-003
ISBN 978-84-677-2252-9

Ref.: 1098-003
ISBN 978-84-677-3474-4

Ref.: 1972-003
ISBN 978-84-677-3478-2

Ref.: 2722-004
ISBN 978-84-677-2253-6

Ref.: 1098-004
ISBN 978-84-677-3475-1

Ref.: 1972-004
ISBN 978-84-677-3479-9

Encuadernación: Cartón plastifi cado y espiral.

Inventanimales
Referencia 2722

Ref.: 2729-002
ISBN 978-84-677-2763-0

Ref.: 2729-003
ISBN 978-84-677-2764-7

Ref.: 2729-004
ISBN 978-84-677-2765-4

• 3 títulos • 19 x 29 cm • 12 páginas de cartón 
plastificado y troquelado • Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartón plastifi cado y 
troquelado, estampación con purpurina 

y ojos móviles.

Veo, veo
Referencia 27292,95 e 3,95 e

• 4 títulos • 13,5 x 16,5 cm • 10 páginas de 
cartón plastificado • Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartón plastifi cado y troquelado. Con marioneta de dedo.

Ref.: 2730-001
ISBN 978-84-677-2780-7

Ref.: 2730-002
ISBN 978-84-677-2781-4

Ref.: 2730-003
ISBN 978-84-677-2782-1

Ref.: 2730-004
ISBN 978-84-677-2783-8

Marioneta animal
Referencia 2730

1,
9
5 

e

Ref.: 2735-001
ISBN 978-84-677-2815-6

Ref.: 2735-003
ISBN 978-84-677-2816-3

Ref.: 2735-004
ISBN 978-84-677-2818-7

• 3 títulos • 19 x 23 cm • 12 páginas de cartón 
plastificado y troquelado • Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartón plastifi cado y 
troquelado en forma de asa. 

Con un rotulador.

Aprende a escribir con...
Referencia 2735

troqu5,95 e
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• 2 títulos • 20 x 21 cm 
• 14 páginas de cartón 
plastificado y troquelado 
• Ilustraciones en color

Libro casita
Referencia 5015

Encuadernación: Caja de 
cartón plastifi cado en forma de 

casa, con ventanas troqueladas. 
Contiene 4 minilibros de cartón 

plastifi cado y troquelado.

Ref.: 5015-001
ISBN 978-84-677-4578-8

Ref.: 5015-002
ISBN 978-84-677-4579-5

4,95
 e

• 3 títulos • 21 x 21 cm • 10 páginas de cartón 
con desplegables • Ilustraciones en color

Euskera 
Ref. 9500

Catalán 
Ref. 1052

Ref.: 5004-002
ISBN 978-84-677-4024-0

Ref.: 1052-002
ISBN 978-84-677-4026-4

Ref.: 9500-002
ISBN 978-84-677-4028-8

Solapas sorpresa
Referencia 5004

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada mate troquelada, con estampación.

Ref.: 5004-003
ISBN 978-84-677-6048-4

Ref.: 5004-004
ISBN 978-84-677-6049-1

7,9
5 e

• 2 títulos • 17,5 x 17,5 cm 
• 12 páginas de cartón plastificado 
• Ilustraciones en color

Voy al baño solo
Referencia 5011

Encuadernación: Cartón 
plastifi cado y troquelado.

Ref.: 5011-001
ISBN 978-84-677-4391-3

Ref.: 5011-002
ISBN 978-84-677-4392-0

4,95 e

• 2 títulos • 17,5 x 24 • 18,5 x 25 
• 12 y 26 páginas de cartón o cartulina 
plastificada • Ilustraciones en color

Euskera 
Ref. 1984

Catalán 
Ref. 1093• 2 títulos • 28,5 x 22 cm • 10 páginas 

de cartón plastificado y troquelado 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartón plastifi cado y 
troquelado. Con rueda giratoria.

Ref.: 2747-001
ISBN 978-84-677-3413-3

Ref.: 2747-002
ISBN 978-84-677-3414-0

Gira, gira
Referencia 2747

• 2 títulos • 17,5 x 17,5 cm 
• 12 páginas de cartón 
plastificado, con solapas 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartón 
plastifi cado y troquelado.

Con solapas.

Ref.: 2751-001
ISBN 978-84-677-3826-1

Ref.: 2751-002
ISBN 978-84-677-3827-8

¿Qué hay tras la solapa?
Referencia 2751

Ref.: 3142-001
ISBN 978-84-677-3637-3

Ref.: 1093-001
ISBN 978-84-677-3641-0

Ref.: 1984-001
ISBN 978-84-677-3989-3

Ref.: 3142-002
ISBN 978-84-677-3638-0

Ref.: 1093-002
ISBN 978-84-677-3642-7

Ref.: 1984-002
ISBN 978-84-677-3990-9

Encuadernación: Cartón o cartulina 
plastifi cados y troquelados. 

Con cordones, rotulador, manecillas, 
módulo sonoro, etc. Libro interactivo.

EEE kkkCCC t lálálá

Mira lo que hago
Referencia 31424,95 e

6,95 e

7
,9
5 

e

Ref.: 2740-001
ISBN 978-84-677-3145-3

Ref.: 2740-002
ISBN 978-84-677-3146-0

Ref.: 2740-003
ISBN 978-84-677-3147-7

Ref.: 2740-004
ISBN 978-84-677-3148-4

• 4 títulos • 12,5 x 20 cm • 10 páginas 
de cartón plastificado y troquelado 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartón 
plastifi cado y troquelado, con 

holograma y ojos troquelados en 3D.

¡Cucú!, ¿dónde estás?
Referencia 2740

• 4 t2,4
5 e
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Euskera 
Ref. 9555
EE kk

Catalán 
Ref. 8044

Ref.: 5025-001
ISBN 978-84-677-5092-8

Ref.: 8044-001
ISBN 978-84-677-3475-1

Ref.: 9555-001
ISBN 978-84-677-3479-9

Ref.: 5025-002
ISBN 978-84-677-5093-5

Ref.: 5025-003
ISBN 978-84-677-5094-2

Ref.: 5025-004
ISBN 978-84-677-5095-9

Ref.: 5025-005
ISBN 978-84-677-5096-6

Ref.: 8044-002
ISBN 978-84-677-3475-1

Ref.: 9555-002
ISBN 978-84-677-3479-9

Encuadernación: Cartón plastifi cado y troquelado, con índices.

• 5 títulos • 24 x 23 cm • 10 páginas de cartón 
plastificado y troquelado • Ilustraciones en color

Tira y aprende
Referencia 5025

6,95 e

Ref.: 5030-001
ISBN 978-84-677-5169-7

Ref.: 5030-002
ISBN 978-84-677-5170-3

Ref.: 5030-003
ISBN 978-84-677-5171-0

Ref.: 5030-004
ISBN 978-84-677-5172-7

• 4 títulos • 13,3 x 16,5 cm • 10 páginas de 
cartón plastificado • Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartón plastifi cado y 
troquelado. Con ojos móviles.

Oler, ver, tocar y oír
Referencia 5030

Ref.: 5034-001
ISBN 978-84-677-5431-5

Ref.: 5034-002
ISBN 978-84-677-5432-2

Ref.: 5034-003
ISBN 978-84-677-5433-9

Ref.: 5034-004
ISBN 978-84-677-5434-6

• 4 títulos • 16,5 x 16,5 cm 
• 10 páginas de cartón plastificado 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartón 
plastifi cado brillo y troquelado. 

Con solapas.

¡Adivina qué es!
Referencia 5034

4,95 e

2,95 e

Ref.: 5035-001
ISBN 978-84-677-5413-1

Ref.: 5035-002
ISBN 978-84-677-5414-8

Ref.: 5035-003
ISBN 978-84-677-5415-5

Ref.: 5035-004
ISBN 978-84-677-5416-2

• 4 títulos • 19 x 19 cm • 10 páginas de 
cartón plastificado • Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartón plastifi cado 
brillo y troquelado. Con piezas 

extraíbles.

Lee y juega
Referencia 5035

Ref.: 5036-001
ISBN 978-84-677-5389-9

Ref.: 8043-999
ISBN 978-84-677-5390-5

Ref.: 9554-999
ISBN 978-84-677-5391-2

Ref.: 5036-002
ISBN 978-84-677-5968-6

Ref.: 5036-003
ISBN 978-84-677-5969-3

• 3 títulos • 22,8 x 28,7 cm • 10 páginas de 
cartón plastificado • Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada mate y brillo, troquelada y 
estampación. Con solapas.

Levanta y descubre
Referencia 5036

6,95 e

9,
95

 e

Euskera 
Ref. 9554
EE kk

Catalán 
Ref. 8043
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ISBN: 978-84-677-6964-7

Ref.: 5044-001
ISBN 978-84-677-5890-0

Ref.: 5044-002
ISBN 978-84-677-5891-7

Ref.: 5044-003
ISBN 978-84-677-5892-4

Ref.: 5044-004
ISBN 978-84-677-5893-1

• 4 títulos • 20,3 x 20,3 cm • 10 páginas de 
cartón plastificado • Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartón plastifi cado brillo, troquelado y con cierre magnético.

Abrazalibro
Referencia 5044

Ref.: 5047-001
ISBN 978-84-677-5963-1

Ref.: 5047-002
ISBN 978-84-677-5964-8

Ref.: 5047-003
ISBN 978-84-677-5965-5

Ref.: 5047-004
ISBN 978-84-677-5966-2

• 4 títulos • 17,8 x 17,8 cm • 10 páginas de 
cartón plastificado • Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartón plastifi cado mate troquelado. Con texturas.

Libros con textura
Referencia 5047

• 4 títulos • 19,5 x 19 cm • 8 páginas de 
cartón plastificado • Ilustraciones en color

Índices circulares
Referencia 5065

Ref.: 5065-001
ISBN 978-84-677-6577-9

Ref.: 5065-002
ISBN 978-84-677-6578-6

Ref.: 5065-003
ISBN 978-84-677-6579-3

Ref.: 5065-004
ISBN 978-84-677-6580-9

 Encuadernación: Cartón plastifi cado y troquelado. Con índices circulares.

4,95 e

4,95 e

2,9
5 e

Ref.: 5037-001
ISBN 978-84-677-5629-6

Ref.: 5037-002
ISBN 978-84-677-5630-2

Ref.: 5037-003
ISBN 978-84-677-5631-9

Ref.: 5037-004
ISBN 978-84-677-5632-6

• 4 títulos • 18 x 18 cm • 10 páginas de 
cartón plastificado • Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartón plastifi cado 
brillo y troquelado en 3D.

Mira mira
Referencia 50373,95 e


